


MAP 2044 Šokující odhalení do čeho investovaly americké státní důchodové fondy! A proč budou US důchodci bohatí! A proč mají Češi i Slováci místo svých mrzkých důchodů dřit ještě víc a ještě dýl! Projev US generála Cavoli v Aspen Institutu!

 michalapetr.com/map-2044-sokujici-odhaleni-do-ceho-investovaly-americke-statni-duchodove-fondy-a-proc-budou-us-duchodci-bohati-a-proc-maji-cesi-i-slovaci-misto-svych-mrzkych-duchodu-drit-jeste-vic-a-jeste-dyl-proj

Michael Svatoš

Dnešní analýza má dvě části. První o šokujících investicích amerických důchodových fondů. A druhou o šokujícím projevu nejvyššího válečníka USA v Evropě generála Cavoli na půdě coloradského Aspen Institutu!

(1) Úřadující správce Čech Petr Fiala pověřil před pár dny svého ministerského obchodního guru Síkelu, aby si dopisem stěžoval komisařům do Bruselu na Němce, že nám do země začali posílat nějak podezřele málo plynu. Germáni z Berlína Fialovi promptně do protektorátu vzkázali, že když ruského plynu do Německa přitéká v důsledků jím podporovaných bruselských sankcí stále méně, tak ho také zákonitě méně na Čechy zbyde, a tak dost dobře nechápou, proč Fiala nejdřív podporuje sankce, a pak si na ně stěžuje. Ostatně může se prý obrátit na Poláky, či Slováky, zda by Čechům nějaký přebytečný ruský plyn neposlali.

Zda bude nakonec v Čechách veselo a Fiala bude donucen u Putina poníženě o nějaký plyn žebrot, je dosud nejasné. Kde však Němci vzali, že ruského plynu do Evropy teče stále méně, nikdo netuší. Podle mezinárodních dat letos ruský plyn teče do Evropy stejně jako loni přes Ukrajinu a Maďarsko. A západní Evropané se k tomu všemu nadšeně vrhli na nákupy ruského plynu LNG a skupují nejméně 90% jeho arktické produkce. Růst dovozu ruského plynu LNG do Evropy je dokonce oproti loňsku už teď o 24% vyšší.

Největší radost z boomu evropské spotřeby ruského plynu LNG však mají důchodci v USA. Jak bylo včera odhaleno, vládní důchodové fondy zaměstnanců amerických států Kalifornie, Washington, New York, Illinois a Colorada nedávno investovaly miliardy dolarů do ruských cenných papírů společnosti Novatek, která plyn LNG zpracovává, a do desítek speciálních ruských lodí určených k provozu v arktických podmínkách, které ruský plyn LNG do západní EU přepravují. Podle US experta na přepravu plynu LNG tyto extrémně drahé ruské arktické lodě se hodí k jediné věci, k přepravě plynu LNG z ruské Arktidy do západní Evropy, a na celém světě pro ně není žádné jiné uplatnění. Američtí důchodci by ve volbách Bidena zničili, stejně jako kohokoli jiného, kdyby jim sankcemi potopil jejich lukrativní investici do přepravy ruského arktického plynu do Evropy. Americké důchodce tak čeká penze ve slunné Kalifornii, nebo na Floridě, protože mají investováno do ruského arktického plynu a jeho přepravy, a Washington nikomu nedovolí, aby je o tyto investice připravil. Čeští důchodci mají naopak smůlu. Budou nejen platit drahý Fialův LNG ruský plyn z Německa, který možná ani nebude v dostatečném množství, jak vyplývá ze Síkelovy stížnosti, ale určitě bude dražší. A ještě jim Fiala neustále snižuje jejich mrzké důchody i dobu, po kterou se v penzi budou moci opalovat aspoň na českém balkonu nebo na moravské zahradě, když už o penzi ve slunné Itálii nebo ve Španělsku mohou jen marně snít. Na příkladu Američanů a ruského arktického plynu LNG je krásné, že v USA politik, který šáhne lidem na budoucí důchody, vyletí z úřadu jako kulový blesk. Kdežto v Čechách se tím samým může politik ještě beztréstně v médiích vychloubat.

(2) Hlavní americký válečník v Evropě, de facto skutečný velitel NATO, generál Christopher Cavoli, pronesl před pár dny na půdě amerického Aspen Institutu bojovnou válečnou řeč, a v ní pozvaným Evropanům oznámil, že ani porážka Ruska na Ukrajině US militaristy dostatečně neuspokojí, a že Evropané budou muset začít mocně zbrojit a začít

důkladně měnit myšlení svých mladých občanů, aby byli konečně ochotni v potřebném počtu nastoupit do armád a posloužit tak národním zájmům Západu. Protože projev generála Cavoli udělal velkou radost hlavně banderovcům a dalším zastáncům boje proti Rusku do konečného vítězství ukrajinských zbraní a do vyhnání všech Gosudarových vojsk ze země, a protože jsou v něm vytyčeny úkoly i pro české a slovenské politiky, které mají být splněny, rozebereme dnes řeč generála Cavoli v Aspen Institutu podrobněji.

Generál Cavoli je vojenskými analytiky, často ruskými, považován za hlavního tvůrce plánu loňské ofenzívy kyjevské Soldatesky proti vojskům moskevského Gosudara. Ta neslavně skončila nejen absolutní porážkou Zelenského armád, ale hlavně zanechala na bojišti tisíce kusů zničené západní techniky, obrněných vozidel, děl a tanků, a hromady mrtvol výbuchy k nepoznání roztrhaných a spálených a rozstřílených ukrajinských vojáků. Je známo, že v polovině ofenzívy 15. srpna 2023, když už bylo jasné, že Ukrajinci umírají jako mouchy, ale ruské obrana pevně drží, svolal generál Cavoli na polsko-ukrajinskou hranici tajnou poradou, a na ní generálovi Zalužnému nařídil, aby ignoroval Zelenského nařízení o posílení obrany severně od Charkova, a k dokončení obchvatu ruských sil v Bachmutu útokem z jihu, který se jako jediná část ukrajinské letní ofenzívy tehdy dařil. A vydal rozkaz, aby Zalužnyj okamžitě všechny své útočné síly přeskupil a zkoncentroval před vesnicí *Работино*. A vesnici dobyl, a rychlým pochodem přes ni obsadil město Tokmak, protože to je první místo, odkud by se daly na celý Krym střílet americké rakety.

Generál Zalužnyj ihned po návratu z porady s generálem Cavoli seskupil u *Работина*, na úkor ostatních úseků fronty, takovou sílu, (30 000 mužů se všemi západními tanky a obrněnými vozidly, děly i raketometry HIMARS!), že vlivný člen vojenského výboru ruské Dumy, generál poručík Andrej Guruljev, a další ruští armádní stratégové začali ihned naléhat na Putina, aby využil situace, a nechal do

nahromaděných sil Soldatesky vystřelit z děl 2S4 Tyulpan 3 jaderné taktické granáty 240mm typu 3ББ11, protože by výbuchem ve vzduchu nezvířily příliš jaderného prachu, ale s určitostí by celé to úderné uskupení Zelenského poslaly za 5 vteřin na věčnost. Putin i Gerasimov sice jaderný taktický útok odmítli uskutečnit, ale následně se ukázalo, že celá Zalužného masa, jakmile byla proti *Работуны* vržena, dopadla stejně. Třetina byla rozstřílena ruskými vrtulníky a děly, třetina byla roztrhána minami a drony, a zbytek buď uprchl, nebo byl zlikvidován, či zajat ruskými výsadbáři a tankisty.

Generál Cavoli je muž nebezpečný životu každého mladého Evropana i Evropanky, neboť je požaduje nakomandovat do armády. A Cavoli se už za svou kariéru stihnul proslavit podobně jako nechvalně známý hlavní americký řezník ve Vietnamu generál Wiliam Westmoreland.

Generál Westmoreland pojal ihned po svém vyslání do Vietnamu idiotský plán, že se už nebude, stejně jako jeho předchůdci, vyhýbat zbytečným bitvám, jen aby Američané zbytečně neumírali, ale naopak velké a krvavé bitvy, při kterých díky americké převaze v letectvu a dělostřelectvu padne víc Vietnamců než Američanů, rozpoutá.

Westmorelandův plán na papíru vypadal skvěle a Bílý dům mu začal okamžitě posílat posily, aby mohl vybojovat ještě více oslnivých bitev. Ze 16 000 Američanů, kteří ve Vietnamu před příchodem Westmorelanda hlavně hlídali základny a letiště před povstalci z Việt Cộng, se početní stav US vojsk rychle zvýšil až na 535 000 US soldátů, a sebejistý Westmoreland jim nařídil vpadnout do džungle, a v ní postřílet víc Vietnamců, než Vietnamci postřílí Američanů. V Hanoji si severní komunisté nadšením z výsledků Westmorelandových bitev v džungli radostí mnuli ruce. Zdrogovaná US soldateska likvidovala hlavně tamnímu režimu slavných Saigonských korupčníků nepřátelské vesničany, a jak už to v takových případech bývá, odpor k cizákům chránícím místní mocipány rostl s každým omylem zabitým nevinným dítětem. Nekomunističtí povstalci byli Westmorelandem brutálně

vystřílení a na jejich místo nastoupili noví, už komunisty řízení válečníci. US ztráty začaly růst, a Ameriku z Westmorelandova běsnění v džungli zachvátilo masové mírové hnutí. A když ke všemu prasklo, že Westmoreland nechal v zoufalství z rostoucích porážek, tajně dopravit do Vietnamu taktické jaderné granáty a chystal se s nimi zaútočit na džungli, došla Washingtonu trpělivost, a byl rychle povýšen na Náčelníka sboru náčelníků štábů, aby nikdo nemohl říkat, že válku ve Vietnamu Američanům svou chybnou strategií masových bitev prohrál. Jakmile skončil turnus Náčelníka štábu, bylo mu Nixonem nabídnuto, aby šel velet vojskům NATO do Evropy. Tedy aby za porážku ve válce Vietnamu způsobenou masovými ztrátami Američanů způsobených jeho vlastních strategií opotřebovacích bitev, převzal stejné místo, jako nyní drží generál Cavoli. A protože Bůh, jak říkám, nás svou neustálou ironií evidentně nabádá, abychom neopakovali stále stejné chyby. Tak také generál Cavoli proslul v jediné bitvě, kterou řídil, masovými ztrátami Američanů. A tak, aby už Američanům jako Westmoreland neškodil, byl zase poslán Evropanům, aby škodil jim. Nutno podotknout, že generál Westmoreland Nixonův návrh na jmenování US náčelníkem Evropy ve vší slušnosti odmítnul a v 58 letech odešel do důchodu, a dožil se krásných 91 let, a to díky jeho strategii přes 60 tisíc Američanů nemělo ani šanci se pokoušet. (Padlí, zmizelí a předčasně zemřelí v důsledku zranění.)

Generál Cavoli si podle všeho ne náhodou nyní tak náramně rozumí se současnými ukrajinskými generály známými to řezníky. Už v roce 2006 totiž hnal do nepřipravené a naprosto zbytečné bitvy proti Talibům na vrchol Abbas Ghar horskou pěchotu USA. Na zelené louky a šťavnaté pastviny na hoře Abbas Ghar vyrazila elitní US pěchota pod Cavoli osobním velením ve stříbrných horských uniformách, bez dostatečné letecké a dělostřelecké podpory. Masakr vlastních vojáků, který Cavoli způsobil svou naprostou tupostí, kdy v dubnu, kdy se Afganistán zelená, vedl ofenzívu v zimní kamufláži, vstoupil do dějin i jinak. Cavoli

proslul naprostým nedostatkem štábního vzdělání, a hnal tak vojáky do příkrého kopce v těžkých taktických uniformách, takže se jen pomalu sunuli vpřed a Talibové měli spoustu času, aby je postříleli. Američané, když viděli, že se na hoře Abbas Ghar rýsuje velká porážka, zasypali celé bojiště v údolí Pech fosforem a kazetovými střelami. Jako ve Vietnamu, opět umírali hlavně nevinní afgánští vesničané a jejich děti. A ke všemu se nakonec ještě ukázalo, že bitvu o horu Abbas Ghar a údolí Pech, nařídila CIA, aby se měla západní média čím kochat. A že po mediálně slavném vyhnání Talibů z údolí Pech, nastalo stejně rychlé, ale veřejnosti tajené vyklizení pozic. Útok generála Cavoli na horu Abbas Ghar byl proveden stejně tupým řeznickým způsobem pohrdajícím životy vlastních vojáků, jako slavné banzai zteče Zelenského komisařky Zauglé proti městům Lysyčansk a Severodoněck v létě 2022, opakované sebevražedné šturmy generála Zalužného proti obci *Работино* na přelomu srpna a září 2023, a nebo letošní slavný kamikaze nájezd amerických obrněnců generála Syrského proti ruské tankové brigádě u městečka Berdiči. Když si představím, že generál Cavoli dnes hřímá v Aspen Institutu na politiku, že myšlení evropské mládeže musí být změněno, aby posloužila národním zájmům, obávám se, jak smutně to zase pod Cavoliho taktovkou dopadne.

V projevu 18. července 2024 v Aspen Institutu se generál Cavoli, někdy také titulovaný Putina noční míra, opět ukázal jako velmistr fabulací, který realitu nahrazuje zhmotněním svých přání a vydává je pak za skutečnost. Cavoli nejprve pochválil Ukrajince za “vynikající strategii v boji proti Rusům”, která “spočívá v chytré obraně jejich východních území, kterou brání Rusům volně využívat Krym a útočit z Jižní Ukrajiny”. Už jenom tyto myšlenky dokazuje propastný rozdíl mezi mozkovými kapacitami generála Cavoli a ruského náčelníka generálního štábu generála Gerasimova v operační úrovni. Pro Rusy je zarputilá ukrajinská obrana v oblouku fronty mezi tokem Dněpru jižně

od Záporoží přes Doněck až k Charkovu darem z nebes, a loňské zuřivé útoky Ukrajinců směrem na Krym jim musel seslat snad samotný patron všech ruských válečníků sv. Jiří. Není totiž pro Rusy lepší bojiště stvořené k zabíjení Ukrajinců, než oblouk, ve kterém se bojuje. Ruská letadla k němu snadno doletí z relativně bezpečných ruských leteckých základen v hloubce Ruska, a mohou si vybrat libovolné bezpečné místo desítky kilometrů od fronty v oblouku, ze kterého na Ukrajince vypustí své vraždící klouzavé bomby. Co platí pro letadla, platí pro ruské bitevní vrtulníky dvojnásob, a jejich rakety chroupají západní obrněnce jako broučky s tenkým krunýřem. Cavoli je vystudovaný bakalář se specializací na biologii žížal a magistr v oboru ruských humanitních studií. Vedení obrany, nebo útoku z oblouku prohnutého směrem k nepříteli je přitom už celá staletí považováno za mistrovskou disciplínu vojenského umění, a platí v něm jednoduché pravidlo. Armáda uvnitř oblouku se nachází v těžké nevýhodě, protože na všechna místa uvnitř oblouku, kde je naměřena, je snadné zkoncentrovat palebnou sílu, a jediné, co se od Napoleona díky moderním zbraním změnilo, je velikost průměru a hloubka oblouku pro kterou pravidlo platí. Jestli ještě od začátku bojů až do loňského léta se mohli Ukrajinci uvnitř oblouku díky jeho velikosti relativně beztréstně přesunovat, tak s nástupem masivního používání ruských dronů od přelomu letošního roku, se oblouk z vojenského hlediska mnohonásobně zmenšil, a dnes se v něm beztréstně nedokáží pohybovat ani jednotlivé rychlé zásobovací dodávky, děla, tanky, cisterny nebo protiletadlové zbraně. Ukrajinci zkoušejí vykopávat masivní polní podzemní garáže, ze kterých jejich samohybné houfnice umístěné v prokletém oblouku vyjíždějí jen na krátký okamžik, aby vypálily granát a zase zmizely ve své noře. Nic naplat. Ruský radar načte balistiku letu granátu, a na malé ploše oblouku je vždy poblíž aspoň jeden ruský dron, a když se mu noru pro její obrovitost nepodaří vynorovat i s houfnicí, přiletí bomba, protože uvnitř oblouku takřka nelze udržet při existenci žádnou významnější protiletadlovou zbraň,

kteřá by nosiče bomb ruská SU-34 ohrozila. Bitva v oblouku, který je celý pod palebnou kontrolou mnohem silnějšího nepřítelē, je předem odsouzena k nezdaru. Chtít z doněckého oblouku vyrazit do ofenzívy na Krym, by dnes zřejmě nezvládla ani samotná US armáda, natož prakticky bezbranné Zelenského kohorty. Západní experti a generálové po krachu loňského Zalužného sebevražedného výpadu přes *Работино* na Tokmak, který měl Cavoli vymyslet, se předháněli v ponižování statečných Ukrajinců, kteří se do něj pustili, a takřka unisono tvrdili, že prohráli, protože nebyli schopní koordinovat soustředění vojsk, provést dělostřeleckou přípravu, s patřičnou štábní kulturou naplánovat útok, vést ho na západní odborné úrovni, a vychloubali se že jim by se to stát nemohlo. K tomu lze s určitostí pouze poznamenat, že kdyby tito chlubilové předložili kopii tohoto Zalužného plánu při své zkoušce z operačního umění, pokud ho ovšem vůbec studovali, tak by jim do životopisu profesoři válečného umění nechali napsat, pozor úplný idiot, neumí si ani spočítat, kolik nejméně potřebuje zbraní a vojáků, aby měl aspoň šanci na teoretické vítězství. Je to asi tak, jako by chirurg naplánoval operaci srdce bez transfuzní krve, nebo řidič naplánoval, že s autem se spotřebou 5 litrů na sto kilometrů hravě urazí 300km s 5 litry v nádrži.

Další teze generála Cavoli, že úspěšná ukrajinská strategie spočívá v zachování přístupu k Černému moři a zabezpečení důležitých obchodních cest a komunikačních kanálů, je logický nesmysl od samého počátku. Protože Rusové nyní nemají síly, aby překročili Dněpr a ovládli nejméně 200 km hluboký pás území podél pobřeží Černého moře západně od Dněpru. Ale vyčerpání Ukrajinců v boji uvnitř oblouku o jejich méně početnou živou sílu může způsobit takovou degradaci jejich armády, že Rusové potom mohou snadno negovat tento generálem Cavoli do nebe vynášený prvek ukrajinské strategie.

Třetí teze generála Cavoli: Úspěch Ukrajinců tkví v budování vojenské síly a v jejím neustálém rozvoji. A klíčem k úspěchu je jejich trvalé provádění. Cavoli opět nechápe realitu. Jen nadutý US generál může nějakému národu po vlastní vietnamské zkušenosti tvrdit, že provádění permanentní mobilizace přinese vítězné vyřešení jeho válečného konfliktu, tím spíš, když konflikt spočívá ve vedení materiálové opotřebovací bitvy s mnohem silnějším protivníkem a odhodlanějším protivníkem. Všechny rovnice materiálové bitvy mají pouze dvě řešení. Buď slabší strana ztratí dřív vůli k vedení války, a nebo ztratí svoji armádu. Zatímco Západ definuje vítězství ve válce na Ukrajině jako porážku Ruska, která způsobí jeho rozvrat a ekonomické zničení a jaderné odzbrojení. Putin své vítězství definuje návratem 4 provincií do Ruska, neutralizací zbytku Ukrajiny, povolením Ruštiny a zákazem fašismu. Zatímco Západ nutí Rusy bojovat za svou holou existenci, Putin Ukrajincům nabízí oproti válce relativně klidnou existenci na zmenšeném území. Výsledkem této strategické disproporce ve válečných plánech je růst podpory Putinovi vyvolaný hrozbou zničení celé ruské země a propad podpory válce na Ukrajině, protože pro velkou část Ukrajinců nemá vlastnictví východní Ukrajiny a Krymu žádnou přidanou hodnotu, a o víc vlastně ani nepřicházejí.

Důležité v tezích generála Cavoli přednesených v Aspen Institutu tak není, co se má dít na Ukrajině, a jak tamní válka dopadne. Ale co musí učinit evropští politici, aby naplnili generálovu vize. “Mnoho národů dochází k závěru, že 2 % na zbrojení nestačí, že budou muset jít ještě výš.” řekl v Aspen Institutu Cavoli, a vychvaloval Estonsko 3.2%, a Polsko 4%, a podle Ukrajinců dokonce požadoval výdaje 5% GDP v NATO. Pro Česko to znamená nárůst z Babišových 80 miliard přes Fialových 160 miliard na nové Aspen Cavoli výdaje 400 miliard ročně. Všechny důchody vyplacené v ČR přitom loni představovaly pouhých 700 miliard, necelých 9% HDP. Velká Británie začala loni vydávat 2.5% na zbrojení, a včera tam už rebelové královi vypálili město Leeds a

podfinancovaná britská policie raději ze čtvrti zachvácené nepokoji hanebně utekla a ponechala občany na pospas řádění darebů. Čeští důchodci nemají žádné investiční cenné papíry v ruských lodích na přepravu LNG, na které se nikdo neodváží dát sankce, protože v nich mají své důchody uloženy američtí vládní zaměstnanci. Cavoli asi určitě rozumí žížalám a rozumí i rusky, italsky, a francouzsky. Jak vést válku a s určitostí ji neprohrát, je ovšem bezesporu absolutně mimo jeho obor. Jestli se americký generál Eisenhower jako prezident něčeho pro budoucnost USA obával, byl to generál, který bezvýhradně naplňuje všechny chamtivé touhy vojensko-průmyslového komplexu, a nechápe, že uzbrojí a rozvrátí zemi, a zničí demokracii. Cavoli požadoval v Aspenu nejen nové zbraně, ale i čerstvou mladou evropskou krev, která by byla dobře zmanipulovaná, aby mohla dobře posloužit v národním zájmu. Nevím zda vůbec Cavoli pochopil, že v Aspenu pouze jinými slovy opakoval slavnou hlášku Hitlerova válečného spojence rumunského fašistického diktátora generála Iona Antonescu – Lidé nejsou nic, jen k čemu slouží. Podle závěrečné teze generála Cavoli, se musí Evropané připravit na válku s Ruskem, i kdyby Rusko na Ukrajině prohrálo. Protože Rusko stejně povstane a znovu vyzbrojí, a USA už nemají sílu se Rusku v Evropě stavět sami na odpor, protože mají sami velké problémy v Asii s Čínou. A z této poslední Cavoli teze vyplývá i logický závěr všech Cavoli myšlenek, ač ho nevyslovil. Rusko na Ukrajině vyhraje, jen to generál asi nemůže říkat veřejně.

Ve středu 10. července večer bylo na Protiproudu publikováno video, ve kterém u Petra Hájka rozebírám poslední události na Ukrajině. [Video najdete zde](#). Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem podpořit jejich pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci textu každé analýzy je zveřejněn účet pro dary.

Je sobota 20. červenec 02.57 ráno. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu